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Aanleiding 
In bijgaande Kamerbrief geeft u kort weer welke gevolgen de gerechtelijke 
procedure tegen het wijzigingsbesluit van het Nationaal Frequentieplan (NFP) 
m.b.t. de 3,5 GHz-band heeft voor de planning van de veiling van deze 3,5 GHz-
band. Samenhangend geeft u weer welke scenario’s er als gevolg van de 
onderhandelingen met Inmarsat over verhuizing naar Griekenland mogelijk zijn. 
Verder voorziet bijgaande Kamerbrief in beantwoording van schriftelijke vragen 
die zijn gesteld door de vaste commissie van Economische Zaken en Klimaat over 
de inkennisstelling van het ontwerp-bekendmakingsbesluit, de 
ontwerpvergunningen en concept-veilingregeling 3,5 GHz-band en in 
beantwoording van Kamervragen die gesteld zijn door de leden Dekker-Abdulaziz 
(D66) en Grevink (VVD) over het bericht ‘Schiphol en havenbedrijf Rotterdam 
klagen de Staat aan over 5G-beleid’.  

 

Geadviseerd besluit 
U wordt gevraagd bijgaande Kamerbrief te ondertekenen.  
 

Kernpunten 
• In de Kamerbrief licht u de gevolgen van de gerechtelijke procedure voor 

de planning van de veiling toe en samenhangend met de planning van de 
veiling de status van onderhandelingen met Inmarsat inzake de migratie 
van activiteiten naar Griekenland.  

• De brief geeft verder kort de stand van zaken weer van 
vergunningverlening aan Inmarsat in Griekenland en de door Inmarsat 
gepercipieerde onzekerheid t.a.v. de verleende vergunning en welke 
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stappen u zet richting Griekse overheid om deze onzekerheid te 
verkleinen. 

• De Kamerbrief beschrijft de planningsgevolgen van het scenario waarin er 
met Inmarsat overeenstemming is bereikt over de verhuizing naar 
Griekenland en de planningsgevolgen wanneer er geen overeenstemming 
is bereikt. 
 

Toelichting 
 
Beantwoording schriftelijke vragen n.a.v. inkennisstelling concept-
veilingregelgeving 

• Voor wat betreft de beantwoording van de schriftelijke vragen geldt dat 
die voor een deel noodzakelijkerwijs procesmatig en kort zijn. Een deel 
van de vragen gaat over de planning van de verhuizing van Inmarsat en 
de consequenties daarvan voor de veiling, de Kamerbrief gaat hier op in.  

• Een ander deel van de schriftelijke vragen gaat over de concept-
veilingregelgeving. Recent is deze regelgeving geconsulteerd. We werken 
aan de beoordeling en weging van alle consultatiereacties voordat de 
regelgeving definitief gemaakt kan worden. Het past dan niet om 
vooruitlopend op de definitieve regelgeving al inhoudelijk te reageren op 
specifieke onderdelen. 

 
Beantwoording Kamervragen Abdulaziz (D66)/ Grevink (VVD) n.a.v. FD-
artikel 

• Het artikel in het FD gaat over de zorgen die de mainports havenbedrijf 
Rotterdam en Schiphol hebben over het beschikbaar komen van 
voldoende frequenties voor lokale netwerken in de 3,5 GHz-band. De 
mainports dringen aan op een andere indeling van de 3,5 GHz-band en 
zien daarnaast voor zichzelf een coördinerende rol bij de uitgifte. 

• In de beantwoording wordt aangegeven dat de indeling van de band de 
uitkomst is van een weging van verschillende belangen, waarbij ook de 
belangen van lokale vergunninghouders zijn meegewogen. Daarnaast 
wordt toegelicht welke gesprekken er met de mainports zijn geweest, 
voorafgaand en na afloop van het vaststellen van de bandindeling. Verder 
wordt in de beantwoording van inhoudelijke vragen over het uitgiftebeleid 
voor lokale vergunningen verwezen naar de openbare consultatie die 
hierovor onlangs is afgerond.  
 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
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